
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            Απόσπασμα εκ του αριθμ. 10/2013 

 ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ                                              πρακτικού συνεδριάσεως Δημοτικού 

    ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΜΟΥ                                                      Συμβουλίου. 

 

                                                                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

Αριθμ. Απόφασης  87  /2013             ΘΕΜΑ: «Έγκριση: α) εξόδων διαμονής μελών Ιατρείου 

                                                                             Κοινωνικής Αποστολής, β) παράθεση δείπνου ». 
 

      Πάτμος και στην αίθουσα του Δημοτικού Καταστήματος Χώρας, σήμερα την 28
η
   του μηνός   

Μαρτίου του έτους 2013, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 14:00 συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το Δημοτικό 

Συμβούλιο Πάτμου κατόπιν της αριθμ. 2476/27-3-2013 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου του, 

επιδοθείσα σε κάθε ένα εκ των Συμβούλων, σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 67 του Νόμου 

3852/2010 (ΦΕΚ Α΄/87/7.6.2010 )  

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία επειδή επί συνόλου δεκαεπτά (17) μελών ευρέθησαν παρόντα  δέκα 

τέσσερα (14),  παρισταμένου και του κ. Δημάρχου. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΎΜΒΟΥΛΟΙ 

1. ΓΑΜΠΙΕΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ    8. ΓΙΑΜΑΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 

2. ΜΙΧΕΛΛΗΣ ΑΛΕΚΟΣ  9. ΜΕΛΙΑΝΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 

3. ΜΑΥΡΟΥ ΝΟΜΙΚΗ 10. ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

4. ΣΗΜΑΝΤΗΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 11. ΜΑΣΤΡΟΠΕΤΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

5. ΤΟΥΡΤΟΥΛΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ 12. ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

6. ΕΛΙΣΣΑΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 13. ΕΥΓΕΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΟΣ 

7 ΓΡΥΛΛΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 14. ΓΑΜΠΙΕΡΑΚΗ ΣΟΥΛΑ 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. ΓΡΥΛΛΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ, αν και 

κλήθηκε νόμιμα 

2. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, αν και 

κλήθηκε νόμιμα 

3. ΣΚΕΜΠΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, αν και 

κλήθηκε νόμιμα 

  

Παρίσταται επίσης η Ελισσαίου Ελένη, Διοικητική υπάλληλος για την τήρηση των πρακτικών. 

       Ο Πρόεδρος  εισηγήθηκε  το  1
ο
   θέμα  της ημερησίας διατάξεως κι έθεσε υπόψη του Δημοτικού 

Συμβουλίου:  

1.-  Την παρ. 3 του άρθρο 158, του Ν. 3463/2006 με θέμα «Δαπάνες» σύμφωνα με την οποία «Πιστώσεις 

που είναι γραμμένες στους οικείους κωδικούς αριθμούς του προϋπολογισμού του Δήμου μπορεί να 

διατεθούν, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την πληρωμή δαπανών που αφορούν: α)Εθνικές 

ή τοπικές γιορτές …………..γ) Τιμητικές διακρίσεις……φιλοξενία αντιπροσωπειών ή φυσικών 

προσώπων….». 

2.- Το από 27/3/2013 έγγραφο του  Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής που ίδρυσαν ο Ιατρικός Σύλλογος 

Αθηνών και ο Φιλανθρωπικός Οργανισμός «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών με το 

οποίο γνωρίζεται στο Δήμο μας ότι: 

 Το Ιατρείο Κοινωνικής Αποστολής διοργανώνει στα πλαίσια της πρωτοβουλίας «Όλοι Μαζί μπορούμε 

και στην Υγεία» με το ραδιοτηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΪ, επίσκεψη γιατρών και συγκέντρωση φαρμάκων 

στην Πάτμο το Σάββατο 30/3/2013, ως ένδειξη συμπαράστασης στους κατοίκους του νησιού που έμειναν 

χωρίς γιατρό. 

Η δράση υλοποιείται με την υποστήριξη του Δήμου Πάτμου, του Ιατρικού Συλλόγου Επαρχίας 

Καλύμνου και του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών. 

Το Σάββατο 30/3/2013 και ώρα 10:00 με 14:00 θα συγκεντρωθούν φάρμακα για τους κατοίκους της 

Πάτμου στην Κεντρική Πλατεία της Καλύμνου και στην Κεντρική Πλατεία της Σκάλας Πάτμου. 

Παράλληλα το Ιατρείο Κοινωνικής Αποστολής αποστέλλει 20 κιβώτια φάρμακα για τις ανάγκες των 

κατοίκων του νησιού, ενώ ταυτόχρονα οργανώνει μετάβαση ομάδας εξειδικευμένων εθελοντών ιατρών 

(παιδιάτρων- καρδιολόγων- ορθοπεδικών- παθολόγων που θα βρίσκονται από Παρασκευή 29/3/2013 έως 

Κυριακή 31/3/2013 στην Πάτμο για την ιατρική εξέταση, τη συνταγογράφηση των φαρμάκων και τον 

εμβολιασμό των κατοίκων του νησιού, μαζί με εθελοντές γιατρούς του Ιατρικού Συλλόγου Καλύμνου.   
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Επίσης κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας, παρακαλείται ο Δήμος να καλύψει τη διαμονή του κλιμακίου 

(10 άτομα)  

4.- Ότι το μοναδικό Κέντρο Υγείας που υπάρχει στο νησί μας εδώ και χρόνια είναι υποστελεχωμένο, 

χωρίς το απαραίτητο ιατρικό και παραϊατρικό προσωπικό αλλά και χωρίς τα απαραίτητα μηχανήματα και 

έτσι οι ασθενείς πρέπει να μετακινούνται σε άλλα νησιά ή στην πρωτεύουσα για απλές εξετάσεις π.χ 

μικροβιολογικές. Ότι πολλοί δημότες μας δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να ταξιδέψουν 

προκειμένου να πραγματοποιήσουν προληπτικό έλεγχο και η δράση αυτή του Ιατρείου Κοιννωικη΄ς 

Αποστολής θα  προσφέρει μεγάλη εξυπηρέτηση και ανακούφιση, ιδιαίτερα με τις υπάρχουσες δύσκολες 

οικονομικές συγκυρίες.  

Ειδικότερα τον τελευταίο καιρό στο Κέντρο Υγείας Πάτμου δεν λειτουργεί σχεδόν τίποτα και δεν μπορεί 

να προσφέρει στους κατοίκους του νησιού μας ούτε τις στοιχειώδεις ιατρικές υπηρεσίες. Μάλιστα πριν 

λίγες ημέρες παραιτήθηκε η μοναδική αγροτική ιατρός που είχαμε στο νησί, με αποτέλεσμα να 

πραγματοποιηθεί γενική συνέλευση των κατοίκων και να αποφασιστούν κινητοποιήσεις, οι οποίες 

διαδόθηκαν μέσω των Μ.Μ.Ε με αποτέλεσμα το Ιατρείο Κοινωνικής Αποστολής να διοργανώσει τις 

παραπάνω δράσεις ως ένδειξη συμπαράσταση στους κατοίκους του νησιού της Πάτμου, εκπέμποντας 

παράλληλα SOS στους ιθύνοντες να δώσουν άμεσα  λύση πριν η ολιγωρία της γραφειοκρατίας στοιχίσει 

τη ζωή των νησιωτών  

     Για όλα τα παραπάνω ο κ. Δήμαρχος  προτείνει: 

Στα πλαίσια ελάχιστης ανταπόδοσης στην μεγάλη προσφορά του Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής  προς 

τους δημότες της Πάτμου και ως ένα μικρό δείγμα ευγνωμοσύνης, ο Δήμος Πάτμου: 

Α) να καλύψει τα έξοδα της διαμονής του ιατρικού κλιμακίου και 

Β) να παραθέσει ένα δείπνο 

Στη συνέχεια έθεσε υπόψη του Σώματος : Το από 28/3/2013 πρακτικό αξιολόγησης προσφορών και 

εισήγηση για την υπηρεσία διαμονής και παράθεσης δείπνου σε κλιμάκιο ιατρών της επιτροπής 

αξιολόγησης υπηρεσιών, η οποία γνωμοδοτεί  
«Υπέρ της ανάθεσης της παροχής υπηρεσίας που αφορά την παράθεση δείπνου και διαμονή σε 

κλιμάκιο Ιατρών από το Ιατρείο Κοινωνικής Αποστολής του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και της Ιεράς 

Αρχιεπισκοπής, α) στο ξενοδοχείο «ΕΦΗ» (Γρύλλης Νικ Α.Ε) 10 μονόκλινα δωμάτια με το ποσό των 25,00 € 

με πρωινό συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α και β) στον Γρύλλη Π. Χριστόδουλο με το ποσό των 16,00 € με 

το ΦΠΑ ανά άτομο επειδή είναι η χαμηλότερη προσφορά»  

Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό  Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

    Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του, 

 την εισήγηση του κ. Δημάρχου,  

 το από 27/3/2013 έγγραφο του  Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής 

 την ανάγκη κάλυψης της διαμονής του ιατρικού κλιμακίου και της παράθεσης ενός δείπνου,  

 το παραπάνω αναφερόμενο πρακτικό αξιολόγησης της αρμόδιας επιτροπής 

 τα άρθρα 93 και 158 του Νόμου 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.),   

 το από 28/2/2013 έγγραφο του ΕΚΙΦ 

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ο μ ό φ ω ν α 
 

1. α) Την κάλυψη της δαπάνης διαμονής του κλιμακίου του  Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής κατά 

την 30
η
  και 31

η
 Μαρτίου 2013, ήτοι 10 άτομα (10 μονόκλινα) και β) την παράθεση δείπνου στο 

ιατρικό κλιμάκιο 

2. Την απευθείας ανάθεση, σύμφωνα με το από 28/3/2013 πρακτικό αξιολόγησης προσφορών της 

επιτροπής αξιολόγησης υπηρεσιών: 

      α) στο ξενοδοχείο «ΕΦΗ» (Γρύλλης Νικ. Α.Ε) της διαμονής των μελών του κλιμακίου του     

      Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής για δύο ημέρες (30-31 Μαρτίου) ως εξής:  

            -Οκτώ (8) μονόκλινα προς 25,00€ με πρωινό την ημέρα για δύο(2) ημέρες (30-31/3/2013). 

            -Δύο (2) μονόκλινα προς 25,00€ με πρωινό την ημέρα για μία(1) ημέρα (30/3/2013). 

          β) στο εστιατόριο «ΠΑΝΤΕΛΗΣ» (Γρύλλης Π. Χριστόδουλος) το δείπνο του κλιμακίου των  

         ιατρών το Σάββατο 30/3/2013 για δέκα πέντε (15) άτομα με τιμή ανά άτομο το ποσό των 16,00€ με    

        Φ.Π.Α 

      3.  Ψηφίζει  πίστωση ποσού των 690,00€ στον Κ.Α 00.6433, προϋπολογισμού τρέχοντος έτους. 

         Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  87/2013  και θα αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 
 

ΑΔΑ: ΒΕ2ΨΩΞΦ-ΧΛΣ



Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το πρακτικό τούτο και υπογράφεται ως εξής. 

     Ο Πρόεδρος                                                                Τα  Μέλη 

     Γαμπιέρης Αντ.                                   Μιχελλής Αλέκος- Γιαμαίου Γ.- Τουρτουλής Διαμ..                                                                         

                                                                 Σημαντήρης Ι.- Ελισσαίου Αθαν- Μαύρου Νομική 

                                                                Μελιανός Παντ- Γρύλλης Παντ.- Μαστροπέτρος Γ. 

                                                                Ευγενικός Παν.- Υψηλάντης Χρ.- Μαραβέλιας Αντ. 

                                                                                         Γαμπιεράκη Σούλα 

                                                                 

                                                       

                                                                                                 

                                                                   Ακριβές Απόσπασμα 

                                                                     Πάτμος, 29/03/2013  

                                                                       Ο Δήμαρχος                                                                                    

 

                                                                              Στόικος Γρηγόρης                                                                              
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